



Главе Следственного комитета будет доложено об обстоятельствах ДТП в Челябинской области, в результате которого погибли несовершеннолетние



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.5 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, в ночное время 26 марта 2023 года на 117 км автодороги «Троицк-Челябинск» 22-летняя женщина, управляя легковым автомобилем, выехала на встречную полосу движения, где совершила столкновение с грузовым транспортом. В результате ДТП получили смертельные травмы водитель легкового автомобиля и четверо подростков в возрасте 13-14 лет, находившиеся в салоне легкового автомобиля.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств дорожно-транспортного происшествия.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России А.И.Бастрыкин поручил руководителю следственного управления по Челябинской области Решетникову П.Г. представить по данному факту подробный доклад.

27 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776532>